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КОРИСНІСТЬ ОСВІТИ ЮРИСТА У СУЧАСНОМУ 

СУСПІЛЬСТВІ 

На сьогоднішній день в Україні далеко не кожний, хто вступає 

до вищого навчального закладу, після закінчення навчання 

продовжує працювати по своєї спеціальності. Пов’язано це з 

багатьма факторами: невірний вибір професії при вступі і 

подальше розчарування у неї, висока конкуренція на ринку праці, 

мала заробітна платня та безліч інших причин. 

Серед усіх професій однією з найбільш гнучких та придатних 

до застосування у житті поза професійною діяльністю є професія 

юриста. 

З самого початку треба зрозуміти, що юридичний ступінь - це 

не прогулянка в парку, але переваги вивчення права 

перевершують «престиж», який багато хто пов’язує з таким 

ступенем. Знання, здобуті за час навчання, будуть служити вам 

все життя! 

Потенціал заробітку 

Ні для кого не секрет, що основна мотивація ходити кожного 

дня на роботу – отримування заробітної платні. Юристи з 

найдавніших часів були одними з найбільш затребуваних 

професій на ряду з лікарями, і на сьогоднішній день актуальність 

https://elib.bsu.by/bitstream/123456789/246125/1/48-49.pdf
http://www.hist.msu.ru/ER/Etext/hammurap.htm
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лиш зростає, як і зростає конкуренція. Проте здібний юрист 

завжди знайде надійний потік доходу. 

За результатами численних соціологічних досліджень у 

Сполучених Штатах Америки було виявлено, що магістри права 

заробляють на $1.000.000 більше за всю свою кар’єру, ніж 

магістри інших областей. Не дивно, що правники-магістри 

середнього віку часто бачили, як їхня зарплата продовжувала 

зростати в той час, коли кар’єра та заробітна плата більшості 

інших професіоналів застоювалась. Нажаль, в Україні аналогів 

подібних опитувань майже не було, але нема сумнівів, що хоча 

про мільйон доларів річ не йде, юриста з гарними знаннями 

зарплатою ніхто не образить. 

Використовування навичок у інших галузях 

Звісно, не кожен, хто закінчить юридичний факультет, стане 

Міністром юстиції України. Право вчить вас правильно говорити, 

читати, писати та досліджувати, що дає вам можливість успішно 

працювати в інших сферах: серед успішних журналістів, 

бізнесменів, маркетологів та політиків велика доля людей, що 

отримували дипломи правників. 

Соціальний аспект 

Напевно кожен водій хоча би раз мріяв довести до паніки та 

завітної фрази «Щасливої дороги» того самого поліцейського, що 

зупинив його без відомої причини. Юристи мають таку 

можливість і з радістю нею користуються! Маючи добрі знання 

після університету, правник зможе захистити по меншій мірі себе 

в звичайних життєвих ситуаціях, які стаються з нами кожного дня. 

Хоча диплом юриста є корисним досвідом, це не найлегший 

шлях – потрібна певна робота. Втім, це виправдана праця, що 

приносить свої плоди. 
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